Под патронатом Губернатора Челябинской области

При поддержке Городской думы и Администрации г. Челябинска

Фонд  Олега  Митяева
представляет
IX торжественную церемонию вручения 

Народной премии «Светлое прошлое»®
Челябинск, 

10 декабря 2012 года
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Церемония, приуроченная к 79-летию Челябинской области,  состоится 20 января 2013 года в Челябинском государственном академическом театре драмы имени Н.Ю. Орлова 
Народная премия «Светлое прошлое»® включена в список брендов Южного Урала. Премия вручается землякам, живущим в настоящее время за пределами Челябинской области, в знак общественного признания их заслуг и достижений в сферах экономики, производства, науки, культуры, искусства, спорта и общественно-политической жизни. Автор идеи – народный артист России Олег Митяев.  
Народным голосованием определены
Лауреаты Народной премии «Светлое прошлое» 2012 года:
· БЕЗДЕТНОВ, Николай Павлович. Летчик-испытатель. Герой Советского Союза.

· БЕЛКОВСКИЙ,  Игорь Владимирович. Художник-портретист.
· ГОРЬКАВЫЙ, Николай Николаевич. Астрофизик, писатель.

· МОРОЗОВ, Анатолий Афанасьевич. Театральный режиссёр.

· МЫЛЬНИКОВ, Сергей Александрович. Хоккеист, вратарь. Олимпийский чемпион.
· СТОРОЖЕВА,  Вера Михайловна. Кинорежиссёр, кинопродюсер, сценарист.

· ТЕРЕНТЬЕВА, Нина Николаевна. Оперная певица, меццо-сопрано. Солистка Большого театра. Народная артистка России.
· СТАРИКОВ, Сергей Викторович. Хоккеист, защитник. Двукратный олимпийский чемпион.
· ЯЩИН, Давид Израилевич. Врач-невролог. Единственный в СССР спортивный комментатор телевидения и радио «на общественных началах».
· Династия ВЕЙЦКИНЫХ. ВЕЙЦКИН, Яков Абрамович. ВЕЙЦКИН, Михаил Яковлевич. Музыканты, педагоги и общественные деятели, организаторы крупных культурных проектов.                                        
На церемонию для вручения премии приглашены лауреаты 2011 года:
· ГУДИЛИН,  Владимир Евгеньевич. Генерал-майор запаса. Руководитель подготовки и пуска ракеты-носителя "Энергия", универсальной ракетно-космической транспортной системы "Энергия-Буран", доктор технических наук.

· САЙДХУЖИН, Гайнан Рахматович. Спортсмен-велосипедист, шоссейник. Шестикратный победитель велогонки мира в личном и командном зачете, десятикратный чемпион СССР.
Ведущие церемонии – заслуженная артистка России Марина Есипенко и народный артист России Олег Митяев.
Специальные гости: Владимир Меньшов – режиссер, сценарист, заслуженный деятель искусств России, Народный артист России, обладатель премии «Оскар»; Сергей Осяйкин –  командир Авиационной группы высшего пилотажа «Стрижи» Военно-воздушных сил России, Гвардии подполковник; Ирина Сурина, кантри-фолк певица и гитарист Евгений Маталин (Москва).
В церемонии принимает участие Биг-бэнд  под управлением заслуженного артиста России Станислава Бережнова.
Впервые в истории проекта телеканал «ОТВ» будет вести прямую Интернет-трансляцию на сайте www.1obl.ru.
Лауреатов Народной премии «Светлое прошлое» награждают почетным дипломом и уникальной призовой статуэткой работы скульптора Эрнста Неизвестного «Кентавр с цветком в груди». Обязательное условие: премия вручается только на уральской земле. За восемь лет существования проекта лауреатами премии стали более восьмидесяти знаменитых южноуральцев, среди них шахматист Анатолий Карпов, космонавты Константин Феоктистов, Максим Сураев; биатлонисты Светлана Ишмуратова, Александр Тихонов; телеведущие Александр Масляков, Святослав Бэлза; хоккеисты Сергей Макаров, Вячеслав Быков; музыканты  Анатолий Кролл, Александр Градский; режиссеры Сергей Герасимов, Глеб Панфилов; актеры Леонид Броневой, Юрий Гальцев и многие другие.  По сложившейся традиции в церемонии участвуют специальные гости (в разные годы – Андрей Макаревич, Давид Тухманов, Оксана Фёдорова, Сергей Безруков, Георгий Гречко, Арина Шарапова, Дмитрий Певцов, Виктория Токарева, Геннадий Хазанов, Михаил Жванецкий). Подробности - на сайте фонда www.fondmityaev.ru.
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